MUPRO

BWHTBLI C NONYNAOCKUMU rosIOBKamMu
DIN 964, HuKenupoBaHHble

Pa3smep Homep apTukyna KonunuecTso B ynakoBke EnnHuua namepenna

M4 x 35 114765 100 wTyKa

M4 x 45 114768 /b
M5 x 35 114771

M5 x 50 114774

M5 x 60 114777

M6 x 50 114780

M6 x 60 114783

CunoBble KPrOKH
C BHyTpeHHel71 p63b6017|, XopoLun ana noaseLunBaHnA OTONUTENbHbIX I'IpMﬁOpOB, ManyuaTeneﬁ, BEHTUNATOPOB, KOHAMLUMOHEPOB U OCBETUTENBHBIX
np1bopoB, OLWMHKOBAHHbIE

Pessba MuH. & Makc. ponycumad  Homep  KonmuectBo Emunuua — Pasmep [v]
OTBEPCTMA MR pacTATMBaloWian  APTMKYMA Bynakoske M3MepeHnA ., | ] ,
Q nodBeLLMBaHuA Harpysxa 4 !

(] [HI ‘
M10 11 1320 113697 50 LwTyKa 150 60,0 35

BonTbl ¢ WecTUrpaHHOU rosIOBKOM
DIN 933, ounHKoBaHHbIE

Pe3bba [nunHa Pa3mep kntoua Homep Konnyectso B EgnHuua
[mm] [Mm] apTukyna ynakoBke “3MepeHua 1
M6 20 10 105733 100 LTyKa
30 105739
M8 16 13 105757
20 105763
25 105770
30 105777
35 105781
45 105789
55 105794
60 105797
75 105798
85 105802
100 105743
110 105744
120 105752
M10 20 17 105560
25 105565
30 105575
35 105585
40 105590
55 105600
60 105605
80 105609
90 105612
100 105545
120 105547
M12 25 19 105621
30 105626
35 105633
60 105647
80 105653 50
M16 45 24 105677
60 105681
80 105687
100 105657 25
120 105660
M20 50 30 105711 -
M24 60 36 105720 S
3

5/20 © MUPRO - nporpecc 1 Ka4ecTtBo



